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ZAKLJUČCI

sa dvadeset i šeste  (26.) sjednice Školskog odbora


Zaključak 1.
Predloženi dnevni red je jednoglasno usvojen.

[bookmark: _GoBack]Zaključak 2. 
Zapisnik sa 25. sjednice Školskog odbora je jednoglasno prihvaćen.

Zaključak 3.
[bookmark: _Hlk94785812]Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljem matematike Ronaldom Đivoje, magistar inženjer strojarstva, 32 sata tjedno, puno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Zaključak 4.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicom likovne kulture Anđelom Čipčić, magistra katehetike, 4 sata tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.


Zaključak 5.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa stručnom suradnicom knjižničarkom Lucijom Susović, magistra francuskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti,  20 sati tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi

Zaključak 6.
Temeljem članka 58. Statuta škole Školski odbor jednoglasno daje prethodnu suglasnost ravnateljici Škole za zasnivanje radnog odnosa sa učiteljicom talijanskog jezika Lucijom Susović, magistra francuskog jezika i književnosti i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti,  20 sati tjedno, nepuno neodređeno vrijeme.


Zaključak 7.
Uputiti novopredloženo pismo Županu, predsjedniku Sabora i Ministru znanosti i obrazovanja. Priložiti pismo koje smo već poslali, a na koje nismo dobili odgovor i pisani odgovor Općine u svezi rješavanja stambenog pitanja stručnog školskog kadra.
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