REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC”

KLASA:112-02/23-01/19
URBROJ:2145-1-01/01-23-1
U  Lastovu  31.ožujka 2023.g.

  

                                       OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA

        Obavještavam kandidate koji su dostavili prijavu na natječaj za radno mjesto za učitelja  matematike, likovne kulture, fizike i stručnog suradnika knjižničara  koji su objavljeni dana 3.ožujka 2023. godine,  na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole „Braća Glumac“ http://os-bglumac-lastovo.skole.hr/skola/natjecaji_na_radno_mjesto pod nazivom „NATJEČAJI“ da su na temelju Izvješća Povjerenstva  o provedenom postupku i Odlukom ravnateljice Škole uz prethodnu suglasnost Školskog odbora (od 29.ožujka 2023.)

                                                       
IZABRANI

· Za učitelja matematike, 32 sati tjedno, puno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi predlaže se Ronald Đivoje, magistar inženjer strojarstva.

· Za učitelja likovne kulture, 11 sati tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi predlaže se Branko Nikolić,  profesor teorijskih glazbenih predmeta.

· Za stručnu suradnicu knjižničarku, 20 sati tjedno, nepuno određeno vrijeme, na temelju članka 107.st.12. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi predlaže se Marina Grgurević, profesorica talijanskog jezika i književnosti i komparativne književnosti.




[bookmark: _GoBack]                 Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 31.ožujka 2023. na  mrežnoj stranici Osnovne škole „Braća Glumac“ http://os-bglumac-lastovo.skole.hr/skola/natjecaji_na_radno_mjesto pod nazivom „NATJEČAJI“, „Obavijest o izboru kandidata“ i oglasnoj ploči škole




                                                                                                       Ravnateljica
                                                                                              Vedrana Ortika Medini

                                                                                                 



