REPUBLIKA HRVATSKA
DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC”
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U  Lastovu, 18.listopada 2021.g.

   Na temelju čl. 14. Stavka 1. Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole „Braća Glumac“,  Lastovo,  Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata  za zapošljavanje upućuje kandidatima

POZIV
na procjenu odnosno testiranje

Kandidati koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu na natječaj za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu spremačice na neodređeno, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, koji je objavljen dana 22.rujna 2022.g. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Škole, te ispunjavaju uvjete natječaja, pozivaju se na procjenu odnosno testiranje.

Procjena odnosno testiranje vršit će se usmenom procjenom odnosno usmenim testiranjem odnosno razgovorom iz djelokruga rada spremačice u školskoj ustanovi.

[bookmark: _GoBack]Procjena odnosno testiranje vršit će se dana 24.listopada 2022.g. ( ponedjeljak ) s početkom u 11.40 sati , u prostorijama Osnovne škole „Braća Glumac“, Dolac 11, 20 290 Lastovo

Postupak procjene odnosno testiranja kandidata provodi se sukladno odredbama Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje Osnovne škole „Braća Glumac“.
Poziv za procjenu odnosno testiranje dostaviti će se kandidatima putem elektroničke pošte najmanje 5 dana prije dana određenog za procjenu odnosno testiranje i biti će objavljen na stranicama Škole“ www.os-bglumac-lastovo.skole.hr u rubrici pod nazivom  „NATJEČAJI“ dana 18.listopada 2022.g.
 
Kandidati su dužni sa sobom imati osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku ispravu. Ako kandidat ne pristupi procjeni odnosno testiranju smatra se da je odustao od prijave na natječaj.
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