OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj: 190/2018
Lastovo, 18. svibnja 2018. godine
ZAPISNIK SA 20. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 18. SVIBNJA 2018. GODINE S POČETKOM U 13.00 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić,  Anita Jančić Lešić, Ivka Barbić, Jasenka Šantić

Izostali: Jakša Škratulja
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica

Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne, utvrđujem izostanak Jakše Škratulje koji se opravdao  i utvrđujem da postoji kvorum. Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:


1. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Odluka o zaposlenju više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na prijedlog ravnateljice, temeljem raspisanog natječaja od 9. svibnja 2018. godine

3. Izborna nastava tehničke kulture

4. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 19. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 19. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je prihvaćena sa 5 glasova „za“ i jednim suzdržanim glasom.
Ad.2. Odluka o zaposlenju više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na prijedlog ravnateljice, temeljem raspisanog natječaja od 9. svibnja 2018. godine

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, imamo samo jednog kandidata i to Mateu Sušić, dokumentacija je potpuna, s obzirom da nema traženu kvalifikaciju tj. nije viša medicinska sestra već medicinska sestra, može se zaposliti do 5 mjeseci, te ovim putem tražim vašu suglasnost za zaposlenje Matee Sušić.

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje:

1. U dječjem vrtiću „Lastavica“ na radnom mjestu medicinske sestre zaposlit će se Matea Sušić, medicinska sestra-medicinski tehničar, na određeno vrijeme, do 5 mjeseci, 4 sata tjedno.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.3. Izborna nastava tehničke kulture
Daniela Rizvanović, predsjednica, najprije bih rekla par riječi, zatim ću vama ravnateljice dati riječ. U školskoj godini 2017./2018. došlo je do zakonskog propusta u vezi s uvođenjem izborne nastave tehničke kultrue od V. do VIII.razreda. Kao član i predsjednica Školskog odbora upoznata sam s ovim propustom kao i ostali članovi Školskog odbora na 12.sjednici Školskog odbora 24.tudenog 2017.g. Tada je pod točkom „razno“, sada ćemo se samo malo prisjetiti, kolegica Zdenka Simić upitala vas ravnateljice objašnjenje po pitanju izborne nastave tehničke kulture, te je vaše objašnjenje  bilo da imate usmenu suglasnost gosp. Karina. To objašnjenje je meni kao i još nekim članovima Školskog odbora neprihvaljivo. Već više puta ukazujemo na nezakonito uvođenje izborne nastave tehničke kulture. Zašto? Ne nalazi se u kurikulumu i ne postoji pisano odobrenje Ministarstva znanosti i obrazovanja. Sada se nameću pitanja je li se po Zakonu smjela izvoditi  takova nastava, izborna iz tehničke kulture, je li moguće izvesti zaključnu ocjenu iz tog predmeta za koji ne postoji suglasnost Ministarstva? Ja smatram da ste vi odgovorni ravnateljice, da je to vaša obveza i da riješite nastalu situaciju sukladno zakonu i struci, a u interesu djece, što prije to bolje. Također bi bilo dobro da sazovete sjednicu Učiteljskog vijeća i da o tome obavijestite sve članove Učiteljskog vijeća pogotovo razrednike čiji je posao kasnije i pisanje svjedodžbi.Također je moje mišljenje da ne bi smo smjeli dopustiti da se krivotvori svjedodžba upisivanjem zaključne ocjene iz predmeta koji zapravo nije da ne postoji ali nije verificiran od Ministarstva. Ja kao predsjednica Školskog odbora svakako se želim  ograditi od svakog oblika organizacije izvođenja nastave koji se događa u našoj školi, a nije u skladu ni sa Zakonom ni sa strukom. To je moje mišljenje, a sada dajem riječ vama ravnateljice.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ja se nadam da ću uspijeti demantirati ovo da je to nezakonito i da nije u skladu sa svim ovim što ste sada rekli.U svakom slučaju ja sam osim usmeno, uspjela od gospodina Karina dobiti i pisani odgovor na ovaj moj zahtjev za odobravanje izborne nastave tehničke kulture. Pročitati ću vam moj e-mail i ono što je on odgovorio i nadam se da će to onda zaustaviti ove priče o nezakonitosti jer ne mislim da sam tu da bi neke stvari odrađivala nezakonski.Prije nego vam pročitam ja ću reći svoje mišljenje o čitavoj ovoj situaciji. Znači, riječ je o izbornoj nastavi tehničke kulture, ne mogu vam reći točno godinu, ali što se tiče nastavnika Grgurevića on je predavao likovnu kulturu i bio  je zadužen punom satnicom. Kada smo dobili stručnjaka iz Vele luke, on je počeo raditi u nepunom radnom vremenu i da se bilo ko našao na tom radnom mjestu tj.da radite za nekih 2.000,00 kn mislim da bi se malo ko za to odlučio. Isto tako ako sagledamo neku širu sliku konkretno Petar Grgurević će brzo u mirovinu. Postavljam pitanje hoćemo li za tako mali broj sati naći nekoga. Želim vam objasniti kojim smjerom sam razmišljala kada sam odlučila uvesti izbornu nastavu tehničke kulture. Tu sam izbornu uvela po savjetu gosp. Momira Karina, pomoćnika ministrice. Jasno je da je ta pisana suglasnost nešto što se očekuje. Napisala sam mu slijedeće:“ slijedom telefonskog razgovora upućujem vam zahtjev za odobravavanje predmeta Izborna nastava tehničke kulture koja je u našoj školi uvedena u listopadu 2017. Kako učenici od tada pohađaju nastavu potrebno im je ocjenu iz tog predmeta unijeti u svjedodžbu.m Bez vaše suglasnosti to neće biti zakonski regulirano. Molim vas da nam, što hitnije pošaljete odobrenje za izvođenje izborne nastave tehničke kulture od V. do VIII.razreda za ovu školsku godinu“. To je bilo 16.svibnja. Istog dana dakle 16.svibnja, ja sam dobila odgovor od gosp. Karina koji je osim meni ovaj dopis poslao i Ivani Pilko Čunčić koja je nova pročelnica u odsjeku za odgoj i obrazovanje. Napisao je sljedeće: „Poštovana ravnateljice, Zaduženje nastavnika izbornom nastavom u ingerenciji je ravnatelja školske ustanove. Ukoliko su učenici odabrali za izbornu nastavu jedan od predmeta (u vašem slučaju TEHNIČKA KULTURA),ravnatelj zadužuje nastavnika satima izborne nastave u okviru radnog vremena nastavnika prema Ugovoru o radu, te mu za to ne treba suglasnost MZO.Nastavnik koji je na taj način zadužen satima izborne nastave obvezan je izvoditi nastavu prema Nastavnom planu i programu, te ocijeniti učenike sukladno Pravilniku o načinu, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi. Pozdrav, Momir Karin. 
Daniela Rizvanović,predsjednica, u redu što ste nas upoznali s tim. Sve da je to i tako moram još nešto reći jer ostali članovi nisu upoznati s time. Znači 26.veljače 2018.g. je napravljena službena bilješka od strane pedagoginje, ako se sjećate u učionici informatike nas je sazvala pedagoginja, tajnika Dina Katića, vas ravnateljice, Povjerenicu zaštite na radu Tina Gobov Dražinić i mene i upoznala nas sa zakonskim propustima što ja ne bi znala inače iz mog stanovišta jer je to njezin posao i zna više.Ona je tada utvrdila evo ja mogu djeliće pročitati, koji su to bili propusti: „Godišnji Plan i program ne proističe iz Kurikuluma izborne nastave tehničke kulture, realizacija broja sati u V.razredu ne proizlazi iz Zakonom propisanih 70 sati godišnje odnosno (ovo je jako bitno) u prvom obrazovnom razdoblju realizacija izborne nastave tehnička kultura nije uočljiva (to znači da nisu održani satovi izborne nastave tehničke kulture) dalje, praćenje i ocjenjivanje učenika uV.razredu za prvo obrazovno razdoblje, polugodište, nije uočljivo, to znači da nema niti opisnih niti brojčanih ocjena u prvom polugodištu iz tog predmeta i također pedagoginja je tada ustvrdila i nas izvjestila kako učitelj tog predmeta nema kriterije ocjenjivanja. Kako nema ocjena u prvom polugodištu i nema niti realiziranih brojeva sati iz tog predmeta meni stvarno nije jasno kako to sve skupa može biti u skladu sa Zakonom. Taj gospodin Karin možda nema pojma, ne možda nego sigurno nema pojma o ovome što je navedeno ovdje tako da sam ja i dalje tog mišljenja da je to protuzakonito i da će se ta ocjena koja bude zaključna  i uvedena ako bude uvedena u svjedodžbe biti krivotvorena. To je moje mišljenje i izvolite vi ostali članovi reć vaše mišljenje o svemu tome, ali ja mislim da je to stvarno protiv Zakona i protiv struke.
Zdenka Simić,član, činjenica je da smo mi od vas tražili to rješenje prije, ali ste govorili da ga nema. Što se konkrento tiče nastavnika nemam ja ništa protiv da mu se omogući, i to ne samo njemu, nego svim nastavnicima kojima fali broja sati do pune norme, tu ja nemam ništa protiv, ali  smo na ovaj propust upozoravali, posebno ako se satovi nisu održavali u V.razredu, mislim da to nije u redu. Mene zanima što o svemu tome misli pravnica i da li je ovo u redu i da li će te svjedodžbe biti pravovaljane ili ćemo izdati svjedodžbe koje ne valjaju.

Ivana Ivelja,tajnica,  po povratku na rad s neplaćenog dopusta 1.travnja ove godine kao tajnica sam Škole pisanim putem, a više puta i usmenim putem upozorila ravnateljicu u svezi ovog problema i uvođenja Izborne nastave tehničke kulture, kao i povećanja satnice predmetnom učitelju koje proizlazi uvođenjem Izborne nastave, a sve temeljem Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Budući je po članku 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ravnatelj poslovodni i stručni voditelj školske ustanove, kao i odgovoran za zakonitost rada i stručni rad školske ustanove nisam kompetentna odgovarati na vaša pitanja kao niti zauzimati osobni niti profesionalni stav glede ovog problema. Molim vas da se za sve nejasnoće obratite ravnateljici Škole, koja je i odgovorna za zakonitost i stručnost rada Škole. Dakle, ja sam moje mišljenje i moj stav prema Zakonu o odgoju i obrazovanju pisanim i usmenim putem uputila ravnateljici.


Andrea La Volpicella,član, ja bi isto dodala da se slažem sa svim što je rekla i Zdenka Simić i Daniela Rizvanović i pitanje se postavlja je li stvarno to po nastavnom planu i programu, ako nema realiziranih satova ni ocjena? Kako može biti zaključena ocjena ako nema ocjene u prvom polugodištu?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ta nastava nije krenula početkom godine nego sredinom listopada. Tu je neminovno došlo do manjka sati. To je nešto što je tako kako je.Ako ćemo o ocjenjivanju ne spominje se VI., VII. i VIII.razred jer je tu ocjena bilo nego V.razred. Realizacija broja sati u V.razredu će definitivno nedostajati broj sati, što se tiče samog godišnjeg plana izborne nastave, nastavnik je taj godišnji plan donio pedagoginji, ona ga je vratila da nije skladu, međutim taj godišnji plan izborne nastave tehničke kulture postoji na stranicama Ministarstva  i nastavnik ga je prilagodio što je legalno pravo svakog nastavnika da ono što stoji u generalnom godišnjem planu prilagodi uvjetima svoje nastave. Kriteriji ocjenjivanja su donešeni kasnije i kasnije je počelo to praćenje i ocjenjivanje.Ja davši tu izbornu nastavu sam očekivala od nastavnika naravno da će sve uredno voditi i pratiti pogotovo zato što se uvelo samo na osnovu usmenog odobrenja, moja greška, iako ovdje kaže da je to moja ingerencija. Izborna nastava se ocjenjuje, te ocjene su po ovome  ovdje sukladne Pravilniku o načinu, postupcima i elementima vrednovanja.

Daniela Rizvanović, predsjednica, mislim da to nije tako. Što tajnica misli o tome.
Zdenka Simić,član, i ja mislim da to ne može biti tako.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ako nije održana ¼ satova je li se može ocijeniti?

Ivana Ivelja,tajnica, rekla sam da sam o svemu pisanim putem obavijestila ravnateljicu. 
Daniela Rizvanović, predsjednica, to je veliki broj sati, to je pola godine. To je ocjena koja ulazi u svjedodžbu i u prosjek ocjena. Ne bi trebalo da su djeca oštećena ni na koji način.
Zdenka Simić,član, i to s našim propustom. Niko nije protiv toga da se u školi uvode izborni sadržaji, samo da to bude po zakonu i da nikako djeca ne budu zakinuta. Sada je kraj školske godine i na to moramo paziti. 
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, dogodine ćemo pametnije svakako.

Zdenka Simić,član, moramo i sada riješiti ovaj problem jer to i je problem.

Daniela Rizvanović, predsjednica, ravnateljice što konkretno predlažete da se napravi  u cilju razrješavanja cijele ove zavrzlame oko ocjena, jer sada je kraj godine  i sad je najveći problem u tom ocjenjivanju i zaključivanju ocjena i upisivanju ocjene u svjedodžbe. Na kraju krajeva ni razrednik ne bi trebao potpisati takvu svjedodžbu.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ja mislim slijedeće. Znači definitivno samim tim što se dva mjeseca kasnilo s početkom te izborne nastave, to je propust u mojoj režiji. Djeca su odslušala dio sati. Za ovu izbornu nastavu tehničke kulture ne trebam suglasnost Ministarstva. Znači da je ta izborna nastava tehničke kulture, time što sam je ja odobrila legana. Tako ovdje stoji. 
Daniela Rizvanović,predsjednica,  nema je ni u kurikulumu škole.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ima je u Kurikulumu, jučer sam gledala.

Daniela Rizvanović,predsjednica, na jednoj od sjednica ste nam rekli, postoji u Zapisniku, da ne postoji.

Zdenka Simić,član, tako je ,a na nekom drugom sastanku nam je rečeno  da postoji što smo se svi iznenadili, ali je navodno dopisana kasnije.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, da dopisana je kasnije.

Daniela Rizvanović,predsjednica, to se znači može u Kurikulumu dopisivati kako kome padne napamet.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ne kako kome padne napamet, nego u slučaju da se uvodi nešto novo. U onom momentu kada se nešto novo uvede uvodi se i u kurikulum i u godišnji plan i program.

Daniela Rizvanović,predsjednica, dobro a datum Kurikuluma, izrade, usvajanja.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, Kurikulum je usvajan 1.listopada. Znači to je ubačeno nakon toga, naknadno.
Zdenka Simić,član, mi smo izglasali na učiteljskom vijeću i Kurikulum je prihvaćen bez toga. Zato smo i tvrdili da toga nije bilo.Ja ovdje uočavam još jedan propust, znači dogodilo se u V.razredu da nema niti ocjena niti broj sati. Sada je to opet vaš propust što niste kontrolirali toga nastavnika da li izvodi nastavu ili ne izvodi i tu je problem V.razred prvo polugodište koji nema ništa. Kako konkretno riješiti taj problem?

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ja konkretno mislim ovako napraviti, znači da je ta izborna nastava samo drugo polugodište, ako nije upisana u prvom i da se prepolovi broj sati, da ne bude 70 sati nego 35.

Zdenka Simić,član, to se može po Zakonu.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, pitala sam.Znači satnica je umjesto 70 sati, 35 sati odnosno onoliko koliko je održavano nastave.
Daniela Rizvanović, predsjednica, ovdje nije bilo moguće niti realiziraci sve po nastavnom planu. Što se vrednuje, dio?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, vrednuje  se ono što je održano.
Zdenka Simić,član, to je sve nelogično i stvara zbrku. Ne znam koliko je to pravno u redu? Zašto se tajnica ne izjasni?
Ivana Ivelja,tajnica, konkretno što se tiče ocjenjivanja nije stvar pravnice. To je nastavni proces.

Daniela Rizvanović,predsjednica, ovdje nije u pitanju koja će biti ocjena zaključena da bi to bila struka nastavnika, nego pravno da li se može takva ocjena upisat, koja god ona bila, u svjedodžbu kao dokument?

Zdenka Simić,član,  zna se da je Izborna nastava 70 sati godišnje, a ne 35 sati. 

Daniela Rizvanović,predsjednica, i je li se nešto može polovično i odraditi i ocijeniti i upisati u svjedodžbu?

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, to ću pitanje konkretno postaviti i na slijedećoj sjednici ću vas izvijestiti.

Daniela Rizvanović,predsjednica, bilo bi dobro da se savjetujete, dobro, da to bude u skladu sa Zakonom kako god bilo.

Zdenka Simić,član, to morate brzo učiti ravnateljice jer se bliži kraj školske godine. Nemate vremena. Razrednici moraju napisati, a djeca dobiti svjedodžbe.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, učiteljsko će nam najvjerojatnije biti u srijedu, do tada ću imati odgovor.

Ad.4. Razno
Daniela Rizvanović,predsjednica, otvaram raspravu po ovoj točki.

( nitko se nije javio za riječ).

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovrešeno u 13.40 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica

Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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