OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj:148 /2019
Lastovo, 11.travnja 2019. godine
ZAPISNIK SA 28. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 11. TRAVNJA 2019. GODINE S POČETKOM U 13.20 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić, Ivka Barbić, Jakša Škratulja
Izostali: Jasenka Šantić, Anita Jančić Lešić

Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica

Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum, fale 2 člana (opravdali su se). Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:

1. Usvajanje Zapisnika sa 27.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Usvajanje Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje

3. Posjet učenika VIII.razreda Vukovaru 26.svibnja 2019.g.

4. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zaposlenje učitelja/ice talijanskog jezika temeljem raspisanog natječaja od 1.travnja.do 9.travnja 2019.g., do povratka djelatnice s porodiljnog dopusta, 20 sati tjedno

5. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zaposlenje stručnog suradnika/ice knjižničara temeljem raspisanog natječaja od 1.travnja.do 9.travnja 2019.g., do povratka djelatnice s porodiljnog dopusta, 20 sati tjedno

6. Izvješće po Rješenju prosvjetne inspekcije 

7.Razno

Dnevni red  je jednoglasno prihvaćen  
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 27. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 27. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je  jednoglasno prihvaćena.
Ad.2. Usvajanje Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, novi Pravilnik donosi neke novine u postupku zapošljavanja, nije predug, ali da bi se moglo krenut s provođenjem nakon upoznavanja članova učiteljskog vijeća s Pravilnikom, potrebno ga je usvojiti na Školskom odboru i Ured državne uprave treba dati suglasnost. Taj Pravilnik se po prvi puta donosi kao takav i objašnjava cijelu proceduru zapošljavanja od objave natječaja do primanja nekog zaposlenika škole na rad. Ravnateljica je ukratko upoznala članove Školskog odbora sa samim Pravilnikom.
Daniela Rizvanović, predsjednica, ako nema pitanja, dajem Pravilnik na usvajanje. 
1. Temeljm Statuta škole članak 58. usvaja se Pravilnik o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje.

Odluka je jednoglasno prihvaćena
Ad.3. Posjet učenika VIII.razreda Vukovaru 26.svibnja 2019.g.

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica,ovo je druga godina da se provodi u našoj školi Posjet osmaša Vukovaru. Kao Škola smo vas dužni upoznati sa izvanučioničkom ili terenskom nastavom. Ovo je sve financirano od strane MZO, a zadnju noć spavanje financiraju roditelji. Ide se 26. svibnja do 29.svibnja 2019.g. Učenici će ostati nakon Vukovara u Zagrebu još jedan dan. Dvoje nastavnika putuje sa osmašima.
Ad.4. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zaposlenje učitelja/ice talijanskog jezika temeljem raspisanog natječaja od 1.travnja.do 9.travnja 2019.g., do povratka djelatnice s porodiljnog dopusta, 20 sati tjedno

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, objavljen je natječaj, javila se jedna kandidatkinja Snježana Ninković koja već radi do 60 dana. Molim prethodnu suglasnost za zaposlenje Snježane Ninković na radno mjesto učiteljice talijanskog jezika.
Daniela Rizvanović,predsjednica,dajem odluku na usvajanje

1. Temeljem članka 58. Statuta Škole Školski odbor daje ravnateljici Škole prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s učiteljicom talijanskog jezika Snježanom Ninković do povratka zaposlenice Ivane Marčete Frlan koja je na zamjeni Marine Grgurević, odnosno Marine Grgurević sa rodiljnog/roditeljskog dopusta, nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.
Ad.5. Davanje prethodne suglasnosti ravnateljici Škole za zaposlenje stručnog suradnika/ice knjižničara temeljem raspisanog natječaja od 1.travnja.do 9.travnja 2019.g., do povratka djelatnice s porodiljnog dopusta, 20 sati tjedno

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, za SS knjižničara imamo 2 molbe,  od Snježane Ninković i od Petra Grgurevića (nepotpuna molba). Snježana Ninković nije stručna za knjižnicu, pa će se natječaj ponovo objaviti u roku od 5 mjeseci. Ovim putem molim prethodnu suglasnost za zaposlenje Snježane Ninković na radno mjesto stručne suradnice knjižničarke.
Daniela Rizvanović,predsjednica,dajem odluku na usvajanje

1. Temeljem članka 58. Statuta Škole Školski odbor daje ravnateljici Škole prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa stručnom suradnicom knjižničarkom Snježanom Ninković  do povratka zaposlenice Marine Grgurević sa rodiljnog/roditeljskog dopusta, odnosno ponovne objave natječaja u roku 5 mjeseci, ali najduže do 30.lipnja 2019.g., nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.
Ad.6. Izvješće po Rješenju prosvjetne inspekcije 

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, tajnica će objasniti I. točku i II.točku pod 1., 2. i 3. Rješenja inspekcije.

Ivana Ivelja, tajnica, što se tiče domara škole, znate da smo kao škola dobili suglasnost na 20 sati tjedno na neodređeno vrijeme. Međutim poradi poslova koje domar obavlja, a ne može ih obaviti u pola radnog vremena računajući i vrtić za kojeg nitko, a svi znaju da se obavlja pri školi, ravnateljica je domara zadužila sa još pola radnog vremena po preporuci savjetnice Marinković, do okončanja prigovora koji je ravnateljica uputila ministarstvu poradi nedobijanja suglasnosti za zaposlenje domara na puno radno vrijeme. Inspektroica je zabranila rad po tom drugom ugovoru na određeno, pa ga slijedom rješenja treba ukinuti.
Nadalje, škola, mora po proceduri usvojiti Etički kodeks i Kućni red. Naime, škola ima ta dva priavilnika, međutim kada je došlo do promjene zakona, ti se pravilnici nisu donjeli po proceduri, tj. na učiteljskom vijeću, vijeću učenika i vijeću roditelja.

Nadalje, sa zaposlenicama Snježanom Lešić, Nađom Jurica i Gracielom Karlović uskladiti količinu radnog vremena. Njima u ugovoru o radu budući je zasnovan u vrijeme kada je tjedno radno vrijeme bilo 42 sata, sada je potrebno uskladiti na 40 sati tjedno.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, zaduženja učitelja treba ispraviti, i to nekima samo uskladiti, a neki učitelji ostaju bez određenog broja sati. U ponedjeljak sam bila na sastanak sa ministricom i popričala sa njom u vezi toga. Rekla mi je da ćemo za domara teško dobiti punu satnicu, a satnice za učitelje da bi se mogle vratiti na staro i da obavezno uložim žalbu što sam i učinila. Razgovara sam sa načelnikom da domara zaposli Općina na pola radnog vremena. Rekao mi je da se obratim pismeno, pa da će vijeće odlučivati.
Ravnateljica se osvrnula na posjet inspektorice koja je dva dana bila u školi, učinila zapisnik na 14 stranica, dosta je napisla ao vrtiću, a u rješenju nije ništa riješila što se tiče vrtića.

Smatram da me ministrica mora primiti na službeni sastanak, što sam joj već i uputila jer gubitak satnice za neke učitelje je jako loše za djecu i općenito za ovu školu.
Rasprava je tekla u tom smjeru.

Daniela Rizvanović,predsjednica, ako se i realizira taj sastanak, sve se treba tražiti pismeno jer imamo jako loša iskustva sa tim rekla-kazala, i na kraju usmena obećanja nisu obvezujuća. 

Ad.6. Razno

Daniela Rizvanović, predsjednica, ima li netko nešto pitati.

Andrea La Volpicella,član, zanima me što će biti s lektirom.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, ministrica je obećala milijun ipo kuna po školi, za Školu za život koja starta u rujnu dobili smo 4.400,00 kn za matematiku, fiziku, prirodu, biologiju, kemiju,likovnu i tehnički, za nastavni materijal, kabinetsku opremu i sl. tj. 100 kn po učeniku.

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 13.55 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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