OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“
ŠKOLSKI ODBOR
Klasa:602-01/20-02/11
URBROJ:2145-1-06-20-1
Lastovo, 4.ožujka 2020.godine
ZAPISNIK SA 39. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 4.OŽUJKA 2020. GODINE S POČETKOM U 11.45 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić, Jakša Škratulja, 
Izostali:, Anita Jančić Lešić (pismeno se opravdala), Jasenka Šantić, Ivka Barbić (pismeno se opravdala) 

Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica, 
Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne,  utvrđujem da postoji kvorum. Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje 
DNEVNI RED:


1. Prihvaćanje Zapisnika sa 37.sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Prihvaćanje Zapisnika sa 38. sjednice Školskog odbora (u privitku)

3. Odluka o zaposlenju više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na prijedlog ravnateljice, temeljem raspisanog natječaja od 13.veljače 2020. godine

4. Očitovanje ravnateljice po zapisnicima Školskog odbora iz njezinog djelokruga rada sa 36., 37. i 38. sjednice Školskog odbora

5. Razno

Dnevni red  je jednoglasno prihvaćen  
Ad.1.  Prihvaćanje Zapisnika sa 37.sjednice Školskog odbora (u privitku)

Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u  materijalima. Ima li primjedbi, nadopuna? Nema.

Dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 37.sjednice Školskog odbora.
Odluka  je jednoglasno prihvaćena

Ad.2. Prihvaćanje Zapisnika sa 38. sjednice Školskog odbora (u privitku)

Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u  materijalima. Ima li primjedbi, nadopuna? Nema.

Dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 38.sjednice Školskog odbora.
Odluka  je jednoglasno prihvaćena

Ad.3. Odluka o zaposlenju više medicinske sestre u Dječjem vrtiću „Lastavica“, na prijedlog ravnateljice, temeljem raspisanog natječaja od 13.veljače 2020. godine

Daniela Rizvanović,predsjednica, dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, s obzirom da je jedini prijavljeni kandidat Matea Sušić koja radi kao medicinska sestra u vrtiću, ali nestručno moramo svakih 5 mjeseci raspisivati natječaj. Dakle na natječaj se jedino i javila Matea Sušić pa trebam vašu suglasnost za njezino zaposlenje.
1. Temeljem članka 58. Statuta škole u dječjem vrtiću „Lastavica“ na radnom mjestu medicinske sestre zaposlit će se Matea Sušić, medicinska sestra-medicinski tehničar, na određeno vrijeme, do 5 mjeseci, 4 sata tjedno.

Odluka je jednoglasno prihvaćena.
Ad.4. Očitovanje ravnateljice po zapisnicima Školskog odbora iz njezinog djelokruga rada sa 36., 37. i 38. sjednice Školskog odbora

Daniela Rizvanović,predsjednica, dajem riječ ravnateljici.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, pročitala sam te zapisnike i trebam vas izvijestiti što sam poduzela sa zadaćama koje sam trebala obaviti. Savjetovala sam se i sa svojim savjetnikom Matasom. Dana 3.ili 4.travnja će nam doći jedna ekipa iz UNICEF-a koja će razgovarati i sa djecom i sa nastavnicima o sigurnosti i o ozračju u školi. Nadam se da će nam na neki način pomoći u ovim našim problemima. Danas smo imali sastanak tima za kvalitetu i isto smo dogovorili tj.pedagoginja je pripremila jedan anketni upitnik koji će ispuniti svi zaposleni u školi da vidimo i kroz taj upitnik kakvo je stanje i kako se ljudi osjećaju u vezi sa ozračjem i sa kvalitetom rada u školi.
Zdenka Simić,član, što se tiče sigurnosti u školi može doć ne znam tko, ali ako se mi ne uhvatimo posla tj. Vi ravnateljice morate imati nekakav plan i početi djelovati u tom smjeru. To ustvari već godinama govorimo.

Daniela Rizvanović,predsjednica, na 36.sjednici Školskog odbora 20.prosinca 2019.g. smo odlučili da se zadužuje ravnateljica da plan nadoknade nastave izmjeni u GPP škole i Kurikulumu škole?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, moramo prvo donijeti tu odluku na učiteljskom vijeću i onda će se izmijeniti i prihvatiti i na Školskom odboru i na Vijeću roditelja.
Daniela Rizvanović,predsjednica, kada ćemo to. Učiteljsko vijeće  nismo imali ne pamtim od kada.
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, Učiteljsko vijeće ćemo imati sljedeću srijedu. I za IV.razred smo tražili promjenu kalendara rada škole jer su djeca bila bolesna i nije se nastava odvijala no međutim MZO nije odgovorilo ništa.

Daniela Rizvanović,predsjednica, na istoj 36.sjednici ŠO smo također odlučili da će ravnateljica urediti odnos vrtića sa općinom Lastovo do kraja siječnja 2020.g.?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, da rok je prošao, ja sam razgovarala sa načelnikom, oni moraju sastaviti Ugovor da bi se ti odnosi uredili.

Jakša Škratulja,član, i kada je rekao da će sastaviti? Jeste mu dali nekakv rok?

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, nije ništa rekao, rekao je da će što prije. Njima nije u interesu da se ništa mijenja.
Zdenka Simić,član, što znači da kome je u interesu neka dosađuje da se to učini.

Daniela Rizvanović,predsjednica, ravnateljice pretpostavljam, a sve u cilju sigurnosti u školi da se i dalje ne dežura po rasporedu dežurstava, isto tako vrata u učionici tehničke kulture su i dalje razvaljena tj.brava je razvaljena i šalje s loša slika i prema učenicima i prema učiteljima.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, reći ću domaru da popravi bravu.
Andrea La Volpicella,član, rekla bih što se tiče dežurstva posebno preko velikog odmora djeca me nekad pitaju što trebaju napraviti, pa im kažem da se obrate dežurnom učitelju na što odgovore da nema dežurnog nastavnika. To se događa vrlo često. Krajnje je vrijeme da nešto poduzmete ravnateljice.
Jakša Škratulja,član, ravnateljice ako ne možete natjerat učitelje da dežuraju možete vi umjesto njih dežurati.

Andrea La Volpicella,član, djeca moraju biti zaštićena preko velikog odmora i moraju imati nekog učitelja kome se mogu obratiti. Još me zanima kakav je stav škole o mobitelima za vrijeme malih i velikog odmora?
Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, u kućnom redu škole stoji da učenici preko satova ne smiju koristiti mobitele. A što se tiče odmora u kućnom redu ništa ne piše.

Ivana Ivelja,tajnica, ravnateljice vrlo jednostavno možete unijeti u kućni red ono što odgovara vama i djelatnicima i učenicima.

Andrea La Volpicella,član, vidim pojedinu djecu stalno s tim mobitelima i tijekom malih i velikog odmora, a trebali bi biti vani. Pojedini nastavnici se kao oglušuju na to da bi djeca trebala biti vani preko velikog odmora.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, to opet ovisi o dežurnom nastavniku. 

Zdenka Simić,član, smiješno mi je o  dežurstvu nastavnika uopće raspravljamo na Školskom odboru. Dežurstvo treba biti ustrojeno kako treba, ne da svaku sjednicu o tome pričamo ravnateljice. U kućnom redu piše i kada se dežura i kako. Ovo nije tema za Školski odbor.
Ad.5. Razno

Daniela Rizvanović,predsjednica, otvaram raspravu.

Jakša Škratulja,član, više privatno zanima me što je sa Školom u prirodi. Po djetetu znam da će biti za oko mjesec dana, ali učiteljica ništa ne govori.

Vedrana Ortika Medini,ravnateljica, učiteljica treba sazvati roditeljski sastanak, ugovore koje sklapaju roditelji smo dobili. Vjerujem da će taj roditeljski biti uskoro.

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 12.05 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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