OSNOVNA ŠKOLA „BRAĆA GLUMAC“

Broj: 207/2018
Lastovo, 1. lipnja 2018. godine
ZAPISNIK SA 21. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE DANA 30. SVIBNJA 2018. GODINE S POČETKOM U 13.00 SATI
Nazočni: Daniela Rizvanović, Andrea La Volpicella, Zdenka Simić, Jasenka Šantić, Jakša Škratulja, ,  
Izostali: Anita Jančić Lešić, Ivka Barbić,
Ostali nazočni: Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, Ivana Ivelja, tajnica

Daniela Rizvanović, predsjednica, pozdravljam nazočne, utvrđujem da postoji kvorum. Dajem sljedeći dnevni red na usvajanje:
DNEVNI RED:


1. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora (u privitku)

2. Pravilnik o obradi i zaštiti osobnih podataka

3. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad.1. Usvajanje Zapisnika sa 20. sjednice Školskog odbora (u privitku)
Daniela Rizvanović, predsjednica, zapisnik ste dobili u materijalima, ima li primjedbi, nadopuna? 

Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje.

1. Prihvaća se Zapisnik sa 20. sjednice Školskog odbora.

Odluka  je prihvaćena sa 4 glasa „za“ i jednim suzdržanim glasom.
Ad.2. Pravilnik o obradi i zaštiti osobnih podataka

Daniela Rizvanović, predsjednica, po ovoj točki dnevnog reda dajem riječ ravnateljici Škole.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, prije nego dam riječ tajnici, od 25.svibnja moramo postupati po Pravilniku o obradi i zaštiti podataka koji ćemo danas usvojiti. Moj zaključak je da će biti komplicirano, na sastanku ravnatelja sam čula da dosta stvari nije razjašnjeno, moramo imati povjerenika za zaštitu osobnih podataka na nivou škole, to je volonterski rad, Ministarstvo se nije očitovalo o tome. U svakom slučaju po Uredbi treba postupati. Sada dajem riječ tajnici.
Ivana Ivelja,tajnica, GDPR (general data protection regulation). Zaštita osobnih podataka jedan je od osnovnih zadataka koje GDPR stavlja pred organizacije bilo da je riječ o osobnim podacima korisnika, klijenata ili zaposlenika. Organizacije u svakom trenutku moraju znati gdje su koji podaci te u koju svrhu se smiju koristiti. Isto tako, u slučaju da netko odluči povući privolu za korištenje njegovih osobnih podataka, organizacije moraju biti u mogućnosti učiniti to u zadanom roku.
Voditelji obrade osobnih podataka i koje su njihove obveze prema Uredbi 

Bitno je istaknuti kako Uredba uvodi jedinstveni termin voditelja obrade, koji se odnosi na sve pravne subjekte odnosno dosadašnje voditelje zbirke osobnih podataka, ali i na primatelje osobnih podataka. U sustavu obrazovanja to su prvenstveno: školske ustanove i resorno ministarstvo koje po zakonu obrađuje osobne podatke. 

Obveze školskih ustanova kao voditelja obrade osobnih podataka: 

Sukladno Općoj uredbi o zaštiti podataka obrada osobnih podataka mora biti poštena, zakonita i transparentna. Prestankom svrhe osobni podaci se ne smiju dalje obrađivati, osim u svrhe znanstvenog ili povijesnog istraživanja ili u statističke svrhe pod uvjetima kako je propisano posebnim zakonima. 

Obveza imenovanja službenika za zaštitu osobnih podataka  

Prema novoj regulativi obveza imenovanja službenika za zaštitu osobnih podataka primjenjuje se i na školske ustanove kao voditelje obrade, iz razloga što se osnovne djelatnosti obrade zbog svoje prirode, opsega i svrhe sastoje od sustavnog praćenja njihovih zaposlenika i sustavnog praćenja učenika, a isto tako postoji mogućnost i da se radi o obradi posebno osjetljivih osobnih podataka (primjerice, podataka učenika s teškoćma u razvoju ili zdravlju vezanim za njihovo obrazovanje).
Novine kod imenovanja službenika za zaštitu osobnih podataka:

Za razliku od postojećih uvjeta koje propisuje Zakon o zaštiti osobnih podataka, Uredba propisuje druge kriterije koji se primjenjuju kod imenovanja službenika. Prije svega službenik za zaštitu osobnih podataka imenuje se na temelju stručnih kvalifikacija, osobito stručnog znanja o pravu i praksama u području zaštite osobnih podataka te sposobnostima (kompetencijama) za izvršavanje svojih zadaća, kao što su informiranje i savjetovanje voditelja obrade i zaposlenika koji obavljaju poslove obrade o njihovim obvezama vezanim za zaštitu podataka, praćenje poštivanja Uredbe kroz primjenu u praksi te pružanju savjeta u pogledu procjene učinka na zaštitu osobnih podataka, kao i suradnja s nadzornim tijelom, odnosno kontaktna točka s nadzornim tijelom.

S obzirom na zadaće koje se očekuju od službenika neminovno je da se od službenika očekuje njegova neovisnost i samostalnost a s druge strane službenik mora biti obvezan na tajnost i povjerljivost osobnih podataka koje sazna u obavljanju svojih poslova i zadaća. Službenik za zaštitu osobnih podataka odgovoran je najvišoj rukovodećoj razini voditelja obrade.    
Zaštita privatnosti radnika po Zakonu o radu (čl. 29.)

Osobni podaci radnika smiju se prikupljati, obrađivati, koristiti i dostavljati trećim osobama samo ako je to određeno Zakonom o radu ili drugim zakonom ili ako je to potrebno radi ostvarivanja prava i obveza iz radnog odnosa, odnosno u vezi s radnim odnosom.
Poslodavac je dužan unaprijed pravilnikom o radu odrediti koje će podatke u tu svrhu prikupljati, obrađivati, koristiti ili dostavljati trećim osobama. Školska ustanova kao voditelj obrade dužna je bez odgode ispraviti pogrešno evidentirane osobne podatke, a osobni podaci za čije čuvanje više ne postoje pravni ili stvarni razlozi moraju se brisati ili na drugi način ukloniti.

Poslodavac koji zapošljava najmanje dvadeset radnika, dužan je imenovati osobu koja je osim njega ovlaštena nadzirati prikupljaju li se, obrađuju, koriste i dostavljaju trećim osobama osobni podaci u skladu sa zakonom. Također, poslodavac, ili druga osoba koja u obavljanju svojih poslova sazna osobne podatke radnika, takve podatke mora trajno čuvati kao povjerljive. 
Obveze školskih ustanova kao voditelja obrade prema ispitanicima

Informiranje ispitanika o njegovim pravima  vezanim za obradu osobnih podataka obveza je svakog voditelja obrade sukladno Uredbi, ali i po postojećim propisima o zaštiti osobnih podataka.Ispitaniku je potrebno pružiti informacije  o  svrsi obrade podataka i pravnoj osnovi za obradu,  o identitetu voditelja obrade (školske ustanove), o vremenskom razdoblju obrade  obveza je svakog voditelja obrade neovisno o tome prikupljaju li se osobni podaci izravno od ispitanika ili ne, neovisno radi li se o učenicima ili zaposlenicima. Informacije je potrebno učiniti  dostupnima u sažetom, razumljivom i transparentnom obliku na jasan, transparentan i razumljiv način. 

Obveza izvješćivanja školskih ustanova u slučaju povrede prava na zaštitu podataka
U slučaju kada se utvrdi povreda prava koja ima za posljedicu slučajno ili nezakonito uništenje, gubitak, neovlašteno otkrivanje i pristup osobnim podacima te ako je vjerojatno da će povreda osobnih podataka prouzročiti rizik za prava i obveze ispitanika, voditelj obrade dužan je o tome izvijestiti Agenciju za zaštitu osobnih podataka kao nadzorno tijelo. Ova obveza odnosi se na sve oblike povrede neovisno tome kako je do njih došlo (ne zahtjeva se namjera ili nepažnja).

Prema svemu gore navedenom prvi nam je korak prihvatiti Pravilnik o obradi i zaštiti osobnih podataka. Nakon toga ravnateljica će imenovati osobu za zaštitu osobnih podataka, i obaviti sve ostale poslove po Uredbi. Imamo vremena do kraja kalendarske godine uskladiti cijelo poslovanje po Uredbi. Vjerojatno ćemo i dobijati nekakve upute. Vrlo je važno dobiti privole roditelja učenika za objavljivanje podataka učenika u redovnom poslovanju škole kao i Izjave o povjerljivosti svih zaposlenika. 
Tajnica je u tom smjeru govorila o uredbi GDPR i način na koji će Škola djelovati u tom smjeru.
Daniela Rizvanović, predsjednica, dajem odluku na usvajanje:

1. Temeljm Statuta škole članak 24. Školski odbor donosi Pravilnik o obradi i zaštiti osobnih podataka.
Odluka je jednoglasno prihvaćena.

Ad.3 Razno

Daniela Rizvanović,predsjednica, otvaram raspravu po ovoj točki.

Jasenka Šantić,član, imam pitanje oko vrtića, radno vrijeme?

Vedrana Orika Medini,ravnateljica, problem je u tome što radnice vrtića su prije oko 7 dana primile plaću za ožujak, u međuvremenu je jedna od radnica u ožujku koristila godišnji odmor za 2017.g. koji treba iskoristiti do 30.lipnja, a druga radnica je krenula na godišnji odmor iz 2017. dana 28.svibnja ove godine i biti će na godišnjem do 30.lipnja ove godine. S obzirom da im plaće kasne ne mogu zaposliti nekoga i reći da možda neće dobiti plaću u roku. s obzirom da je jedna teta, vrtić radi skraćeno do 13.30 sati  i tako će raditi dok god je jedna od teti na godišnjem odmoru ili bolovanju.
Jakša Škratulja,član, što onda radi Nina Glumac u vrtiću?

Vedrana Orika Medini,ravnateljica, Nina Glumac je pripravnica koja je plaćena od zavoda za zapošljavanje i koja kao pripravnica ne smije biti sama u vrtiću s djecom.
Jasenka Šantić,član, zašto onda plaćamo punu cijenu?
Vedrana Orika Medini,ravnateljica,možemo se dogovoriti oko cijene.

Ivana Ivelja,tajnica, cijenu utvrđuje Općinsko vijeće i za skraćeno radno vrijeme nema drugačiju cijenu.

Vedrana Orika Medini,ravnateljica, općina financira vrtić i odlučuje o tome, nas se kao školu pita kada nešto zapne i nije u redu i smatra se da smo krivi ako nešto ne štima. Nitko ne ide načelniku kad se dogodi neki problem. I da recimo radnice odluče tužiti vrtić zbog neisplate plaće, tada ne bi plijenili račun Općine već Škole jer je vrtić recimo pri školi.
Jasenka Šantić,član,znači trebalo bi općinskom vijeću poslati nekakv dopis u svezi cijene kada vrtić radi skraćeno?
Vedrana Orika Medini,ravnateljica, da, poslat ćemo.

Zdenka Simić,član, kako mi nismo vlasnici vrtića, a zapošljavamo ljude?
Ivana Ivelja,tajnica, tako nalaže Zakon, isto kao i za školu, nismo vlasnici ni škole, ali je po Zakonu uređeno da Škola raspisuje natječaj.

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, činjenica je da odnosi između škole i vrtića nisu pravno uređeni, svima odgovara da je vrtić pri školi jer općina i ovako teško sve financira, a kamoli da je vrtić samostalan i da mora zaposliti još minimalno 3 zaposlenika.

Zdenka Simić,član, žalosno je da našoj djeci ne možemo pružiti niti  minimum minimuma, to je sramota.

Jasenka šantić,član, sada preko ljeta najviše ljudi radi i najviše vrtić treba, a ustvari je pitanje hoće li uopće vrtić raditi. I jaslice me zanimaju, je li ima nešto od toga?

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, za jaslice imamo suglasnost MZO, tete neće primati djecu, moja je nadležnost primanja djece ne njihova.

Daniela Rizvanović,predsjednica, ravnateljice, vi nama dugujete neke odgovore, bar ste nam obećali na prošloj sjednici?

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, jesam, ali nisam očekivala da će ovako skoro biti sjednica, ali zvala sam svog savjetnika što mi je bilo najlogičnije, imam samo usmeni odgovor. Savjetovao mi je da tj.njegovo je mišljenje da izborna nastava tehničke kulture uopće nije problematična jer imam ovlast ono što nam je g.Karin poslao, a ovo što vam govorim me je savjetovao g.Vlade Matas, voditelj ravnatelja u AZOO u Splitu. Znači prvo što mi je rekao je da izborna uopće nije problematična, što se tiče ocjena da se mogu uvijek pozvati na to da se u Ministarstvu uvijek jako kontrolira tjedno zaduženje i ako Ministarstvo isplaćuje puni osobni dohodak nekom nastavniku da po njemu tu problema nema. Što se tiče V.razreda i nedovoljnog broja sati i nedostatka ocjena, uz neko obrazloženje, manjak sati može postojati, a što se tiče zaključne ocjene, da to po njemu ne bi trebao biti problem, a što nisu upisivane ocjene mjesec,dva dana da drugi put povedem računa.
Jakša Škratulja,član, mogu ja jedno pitanje? On ima zaduženje znači 2 sata tjedno (ravnateljica je pojasnila da ima ima u svakom razredu od V. do VIII.razreda po 2 sata, što znači ukupno 8 sati tjedno) tj. 8 sati ukupno i toliko dobije sati što drži djecu od 18.00 do 19.00 sati četvrtkom. Ako već to hoće radit neka radi od 15.00 do 18.00 sati da odradi s djecom kvalitetno, nije problem što su djeca zajedno jer ih je malo. Kada sam ja išao u školu trajao nam je tehnički od 15.00 do 18.30.
Daniela Rizvanović,predsjednica, ne ide to tako.

Zdenka Simić,član, učitelj ne dobija plaću jer je dvoje djece u razredu već za održani sat, taj učitelj je plaćen za 8 sati tjedno i ne može ih odraditi u 2 sata. Imamo ovdje još jedan problem  koji nismo jasno rekli svim djelatnicima, zaposlenim učiteljima ove škole, a to je da kad idemo nekoga zapošljavati odmah rečemo da nam se neće nitko javit jer nemamo dovoljnu satnicu. Međutim sad smo doznali da ravnateljica može nadopuniti bilo kome satnicu i to treba ravnateljice jasno i glasno reći na učiteljskom vijeće  za slijedeću godinu da svi oni koji nemaju satnicu dobiju i da ustvari imamo stručnjake koji će nam se javljati na natječaj na puno radno vrijeme i tada nećemo imati problem da se netko stručan neće javiti na natječaj zbog male satnice.
Jakša Škratulja,član, zašto onda plaćamo informatiku od I. do IV.razreda?
Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, to ne ulazi u satnicu.
Ivana Ivelja,tajnica, vezano za satnicu, ravnateljica može svakome nadopuniti satnicu ali tek kada prethodno zatraži suglasnost od Ministarstva znanosti i obrazovanja jer je zabrana zapošljavanja u javnim službama na snazi kao i naputak MZO koji proizlazi iz Odluke vlade, a koji govori da se za svako novo zapošljavanje ili nadopunu satnice mora zatražiti prethodna suglasnost MZO.
Daniela Rizvanović,predsjednica, a suglasnosti nema?

Ivana Ivelja,tajnica,nema.
Daniela Rizvanović,predsjednica, i sad se opet postavlja pitanje koliko je to sve zakonski u redu.
Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, nadam se da će slijedeći tjedan sve to stići.
Daniela Rizvanović,predsjednica, sada morate ravnateljice riješiti problem, sada će se zaključivati ocjene, izdavati svjedodžbe.

Zdenka Simić,član, ravnateljice, sada morate riješiti ovaj  problem, ali  i za dogodine razmišljajte da bude za svih jednako i naravno u skladu sa Zakonom.

Daniela Rizvanović,predsjednica, znači ravnateljice vi mislite da će se upisati ove ocjene?

Vedrana Ortika Medini, ravnateljica, ja tražim suglasnost za  nadopunu satnice i odobrenje za izvođenje izborne nastave, i ako to dobijem onda je sve zakonski.

Predsjednica je zaključila sjednicu. Dovršeno u 13.40 sati.
Zapisničar                                                                                          Predsjednica
Ivana Ivelja                                                                                      Daniela Rizvanović
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